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Australia : SOMFY PTY LTD
(61) 2 9638 0744

Austria : SOMFY GesmbH
(43) 662 62 53 08

Belgium : SOMFY BELUX
(32)2 71207 70

Hong Kong : SOMFY Co. Ltd
(852) 25236339

Hungary : SOMFY Kft
(36) 1814 5120

India : SOMFY INDIA PVT Ltd
(91) 11 51 6591 76

Brasil : SOMFY BRASIL STDA
(55 11) 6161 6613

Italy : SOMFY ITALIA s.r.l
(39) 024 84 71 84

Japan : SOMFY KK
+81-45-475-0732

Canada : SOMFY ULC
(1) 905 564 6446

Cyprus : SOMFY MIDDLE EAST Lebanon : cf. Cyprus - somfy middle
(357) 25 34 55 40 east

, (961) 1391 224
Czech Republic : SOMFY Spol s.r.o.
(420) 296 372 486-7 Mexico : SOMFY MEXICO SA de CV

(52) 55 5576 3421
Denmark : SOMFY AB DENMARK
(45) 65325793

Finland : SOMFY AB FINLAND
(358) 957 13 02 30

Morocco : SOMFY MAROC
(212) 22 95 11 53

Netherlands : SOMFY BV
(31) 23 55 44 900

Norway : SOMFY NORWAY
(47) 67 97 85 05

Poland : SOMFY SP Z.0.0
(48) 22 618 80 56

Portugal : SOMFY PORTUGAL
(351) 229 396 840

France : SOMFY FRANCE
Actipro : (33) 820 374 374

Germany : SOMFY GmbH
(49) 7472 9300

Greece : SOMFY HELLAS
(30) 210 614 67 68
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Russia : cf. Germany - SOMFY GmbH
(7) 095 781 47 72, (7) 095 360 41 86

Singapore : SOMFY PTE LTD
(65) 638 33 855

Slovaquia : cf. Czech Republic - SOMFY
Spol s.r.o.
(420) 296 372 486-7

South Korea : SOMFY JOO
(82) 2 594 4333

Spain : SOMFY ESPANA SA
(34) 934 800 900

Sweden : SOMFY AB
(46) 40 165900

Switzerland : SOMFY A.G.
(41) 18 38 40 30

Taiwan : SOMFY TAIWAN
(886) 2 8509 8934

Turkey : SOMFY TURKEY
+90 216 651 30 15

UAE : SOMFY GULF
+971 4 88 32 808

United Kingdom : Somfy LTD
(44) 113 391 3030

United States : SOMFY SYSTEMS Inc
(1) 609 395 1300
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sOmfy.

Parla présente, Somfy déclare que I'appareil est conforme aux exigences essentielles
et aux autres dispositions pertinentes de la directive 1999/5/CE. Une déclaration
de conformité est mise a disposition a I'adresse internet www.somfy.com/ce (RTS

Receiver with dry contact). Utilisable en UE, CH et NO.
Ce produit est conforme a la norme EN 60730-1.

I n’est pas conforme aux normes EN 12453, EN 60335-1 et EN 60335-2-95.

Declaration of Conformity

Somfy hereby declares that this product conforms to the essential requirements
and other relevant provisions of Directive 1999/5/CE. A Declaration of Conformity
is available at the web address www.somfy.com/ce (RTS Receiver with dry contact).

Usable in EU, CH and NO.

This product conforms to the standard EN 60730-1.
It does not conform to the standards EN 12453, EN 60335-1 and EN 60335-2-95.

Somfy SAS dans un souci constant d'évolution et d'amélioration peut modifier le produit sans préavis. Photos non contractuelles.
Somfy SAS in a constant concern of evolution and improvement may modify the product without prior notice. Non contractual pictures.

Somfy SAS, capital 20.000.000 Euros, RCS Bonneville 303.970.230 01/2009

@ Présentation

Le récepteur RTS a entrée contact sec est un récepteur qui permet de piloter les
volets roulants. Il est compatible avec le contact a clé ref. 1841036, la plupart des
émetteurs RTS et les moteurs filaires standards Somfy. Il permet de mémoriser
jusqu’'a 32 émetteurs RTS.

Sécurité - informations importantes

Généralités

Toujours lire cette notice d'installation et les consignes de sécurité avant de
commencer l'installation de ce produit Somfy.

Ce produit Somfy doit étre installé par un professionnel de la motorisation et de
I'automatisation de I'habitat auquel cette notice est destinée.

L'installateur doit, par ailleurs, se conformer aux normes et a la Iégislation en
vigueur dans le pays d'installation et informer ses clients des conditions d'utilisation
et de maintenance du produit.

Toute utilisation hors du domaine d’application défini par Somfy est non conforme.
Elle entrainerait, comme tout irrespect des instructions figurant dans cette notice,
I'exclusion de la responsabilité et de la garantie Somfy.

Somfy ne peut étre tenue responsable des changements de normes et standards
intervenus aprés la publication de cette notice.

Installation

Avant toute installation, vérifier la compatibilité de ce produit Somfy avec les
équipements et accessoires associés.

L'installation doit étre réalisée hors tension.

Ne pas installer le récepteur prés d’éléments pouvant perturber les transmissions
radio (pylone électrique, murs ferraillés, etc.).

Pour les opérations de pergage, porter des lunettes spéciales et des protections
adéquates. Utiliser les outils appropriés.

A. Fixation

Installer le récepteur avec les passe-fils positionnés vers le bas pour
éviter toute infiltration d’eau.

Le récepteur doit étre installé a une hauteur de 1,5 m minimum par

rapport au sol.
B. Descriptif du produit
Rep. Désignation Rep. Désignation
1 \Voyant PROG 7 Descente
2 Bouton PROG 8 Commun moteur
3 Bouton test 9 Alimentation Neutre (bleu)
4 Moteur Terre (jaune/vert) 10 Alimentation Phase (marron)
5 Alimentation Terre (jaune/vert) 11 Contact a clé borne 1
6 Montée 12 Contact a clé borne 2
Cablage

Ne pas placer les cébles prés d’un élément qui pourrait les endommager
(par exemple, un bord tranchant).

Utiliser impérativement un cable et un contact a clé double isolation
pour le cablage de ce dernier au récepteur.

Nota : pour le sens de rotation du moteur, se référer a la notice du moteur.

C. Mémorisation d’'un émetteur

[1]- Appuyer sur le bouton PROG du récepteur (2 sec.) jusqu’a l'allumage du
voyant pour entrer en mode programmation.

[2]. Faire un appui bref sur le bouton PROG au dos de I'émetteur A ou sur la
touche choisie de I'émetteur B ; le voyant du récepteur clignote.

Nota: il est possible d’entrer en mode programmation avec une télécommande déja

mémorisée sur le récepteur en appuyant sur le bouton PROG de la télécommande

jusqu’a I'allumage du voyant pour ensuite mémoriser un nouvel émetteur.

D. Effacement d’'un émetteur ou de tous les émetteurs

Effacer un émetteur : recommencer la procédure de «Mémorisation d'un
émetteur» décrite ci-dessus pour effacer un émetteur mémorisé (voir fig. C).

Nota : Si plusieurs touches d'un émetteur de type B sont mémorisées sur le
récepteur, répéter la procédure pour chaque touche a effacer.

Effacer tous les émetteurs : appuyer sur le bouton PROG du récepteur (7 sec.)
jusquau clignotement du voyant.

Dépannage

Le voyant de I'émetteur ne s’allume pas; vérifier I'état de la pile.

Le voyant de I'émetteur s’allume mais le moteur ne s’actionne pas :

* appuyer sur le bouton test & l'intérieur du récepteur pour piloter ; sile volet roulant se met
en mouvement, vérifier que 'émetteur est bien mémorisé sur le récepteur.

«vérifier le cablage du moteur et du récepteur.
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RTS Receiver with dry contact
B6A [ 220-240V~ L Gl 069
IP 55 5061582
Made in Tunisia
SOMFY 74300 - France

@ Introduction

The RTS receiver with dry contact is a receiver which enables control of the roller shut-
ters. Itis compatible with the keyswitch ref. 184 1036, most RTS transmitters and Somfy
standard tube motors. It allows up to 32 RTS transmitters to be stored.

Safety - important information

General information

Always read this installation guide and safety instructions before installing this
Somfy product.

This Somfy product must be installed by a professional motorisation and home
automation installer, for whom these instructions are intended.

Moreover, the installer must comply with current standards and legislation in the
country in which the product is being installed, and inform his customers of the
conditions for use and maintenance for the product.

Any usage outside of applications defined by Somfy constitutes non-compliance, and is
therefore not covered by the guarantee. In this event, as for all usage not consistent with
the instructions given herein, Somfy accepts no responsibility for harm or damage.
Somfy cannot be held responsible for any changes in norms and standards that
come into effect after the publication of these instructions.

Installation

Before installation, check that this Somfy product is compatible with the associated
equipment and accessories.

The installation must be carried out with the power off.

Do not install the receiver close to components which could interfere with radio
transmissions (electric pylon, metal reinforced walls, etc.).

For drilling operations, wear special glasses and suitable protection. Use the
appropriate tools.

A. Mounting

Install the receiver with the grommets positioned towards the bottom
to avoid any influx of water.

The receiver must be installed at a height of 1.5 m minimum from the ground.

B. Product description

No. Description No. Description

1 PROG indicator light 7 Down

2 PROG button 8 Shared motor

3 Test button 9 Neutral power supply (blue)
4 Motor earth (yellow/green) 10 Live power supply (brown)

5 Earth power supply (yellow/green) 11 Keyswitch terminal 1

6 Up 12 Keyswitch terminal 2
Wiring

Do not place the cables close to a component which could damage
them (e.g. one with sharp edges).

Always ensure that a double isolation cable and keyswitch are used for
wiring the keyswitch to the receiver.

Nota : regarding the motor rotation direction, please refer to the motor
installation guide

C. Storing a transmitter
[1]. Press the PROG button on the receiver (2 seconds) until the indicator light
comes on, to go to programming mode.
[2]. Briefly press the PROG button on the back of a transmitter A or the button to
store on a transmitter B ; the indicator light flashes.
Note: it is possible to go to programming mode with one remote control already
stored on the receiver by pressing the PROG button on the remote control
until the indicator light comes on, to then store a new transmitter.

D. Clearing a transmitter or all transmitters

Clear a transmitter: repeat the procedure "Storing a transmitter" described above
to clear a transmitter (see fig. C).

Note: If several buttons of a transmitter B are stored on the receiver, repeat the
procedure for each button to clear.

Clear all transmitters: press the PROG button on the receiver (7 seconds) until
the indicator light flashes.

Repairs

The transmitter indicator light does not come on; check the condition of the battery.

The transmitter indicator light comes on but the motor is not activated:

« press the test button inside the receiver to control the shutter; if the roller shutter
starts moving, check that the transmitter is correctly stored in the receiver.

+ check the motor and receiver wiring.

Copyright © 2009 Somfy SAS. All rights reserved.



Tanitim

Anahtar kontakli RTS alicisi, motorlu kepenklere kumanda etme olanag
saglayan bir alicidir. Referans numarasi 184 1036 olan anahtar kontakli RTS vericisi ile
ve ayni sekilde RTS vericilerinin blytik cogunlugu ve Somfy standart kablolu motorlari
ile uyumludur. 32 adete kadar RTS vericisinin hafizaya alinmasi olanagini saglar.

Giivenlik - dnemli bilgiler
Genel bilgiler

Bu Somfy Uriiniin{ kurmaya baslamadan dnce bu kullanim kilavuzunu ve giivenlik
talimatlarini her zaman okuyunuz.

Bu Somfy irlind, bu kilavuzun ait oldugu motor ve bina otomasyonu konusunda
uzman bir kisi tarafindan kurulmalidir.

Tesisatgl ayrica montaj ilkesinin normlarina ve yiiriirlikteki yasaya uymalidir ve
urtindn kullanim ve bakim sartlari konusunda miisterilerini bilgilendirmelidir.
Somfy tarafindan belirlenen uygulama alani hari¢ higbirti kullanim uygun degildir.
Bu kilavuzda belirtilen talimatlara uyulmamasi, Somfy sorumlulugunun ve
garantisinin iptal olmasina yol agar.

Somfy, bu kilavuzun yayinlanmasindan sonra meydana gelen higbir norm ve
standart degisikliklerinden sorumlu degildir.
Montaj

Montaj dncesi bu Somfy Griinlntin ilgili ekipmanlarla ve aksesuarlarla uyumunu
kontrol ediniz.

Montaj, drlin gerilim digindayken gergeklestirimelidir.
Alicinin, radyo iletisimini bozma olasili§i bulunan elemanlarin (elektrik direkleri,
demir kapilar, vb.) yakinina monte edilmemesi gerekir.

Delme iglemleri icin 6zel gozllikler ve uygun korumalar giyiniz. Uygun aletler kullaniniz.
A. Sabitleme

Herhangi bir sekilde su girigini 6nlemek igin aliciyi, kablo gegisleri
asagiya gelecek bigimde konumlandiriniz.
Alici zemine gére en az 1,5 m yiikseklige monte edilmelidir.

B. Uriiniin tanimi

isaret Tanim isaret Tanim
1 PROG kontrol 1sig1 7 nis
2 PROG butonu 8 Motor kablosu
3 Test butonu 9  Nétr besleme (mavi)
4 Motor topraklama (sari/yesil) 10 Faz besleme (kahverengi)
5 Topraklama (sarilyesil) 11 Anahtar kontag 1. ucu
6 Cikis 12 Anahtar kontagi 2. ucu
Kablo demeti

Kablolari zarar gérebilecekleri elemanlarin yakinina yerlestirmeyiniz
(6rnegin, keskin bir kenar).
Anahtarli kontagin aliciya baglanmasi sirasinda mutlaka gift izolasyonlu
bir kablo ve anahtarli kontak kullaniniz.

Not: Motor déniis yénii icin motor kilavuzuna bakiniz.

C. Bir vericinin hafizaya alinmasi
[1]. Programlama moduna gegmek igin kontrol 151§1 yanincaya kadar alicinin
PROG butonuna basiniz (2 saniye).
[2]. Vericinin arka tarafindaki PROG butonuna A veya vericinin segilen bir tusuna
B kisa sireli basiniz; alicinin kontrol 11§1 yanip soner.
Not: Alicida daha 6nce hafizaya alinmis bir uzaktan kumandanin PROG butonuna,
kontrol 1131 yanincaya kadar basilarak programlama moduna gegilmesi ve
ardindan yeni vericinin hafizaya alinmasi mimkind(ir.

D. Bir vericinin veya tiim vericilerin hafizadan silinmesi

Bir vericinin hafizadan silinmesi: Hafizaya alinmig bir vericiyi simek icin yukarda
aciklanan «Bir vericinin hafizaya alinmasi» prosedtirtine yeniden baglayiniz (bkz sekil C).
Not: B tliriinden bir vericinin birgok tusu alicida hafizaya alinmigsa, silinecek her
tus icin prosediirli tekrarlayiniz.

Tiim vericilerin hafizadan silinmesi: Kontrol isi§1 yanip sonmeye baslayincaya
kadar alicinin PROG butonuna basiniz (7 saniye).

Onarim

Vericinin kontrol 1s1§inin yanmamasi halinde pilinin durumunu kontrol ediniz.

Vericinin kontrol 15131 yaniyor fakat motor harekete gegmiyor:

* Kumanda etmek icin alicinin icindeki test butonuna basiniz; motorlu kepenk
harekete geger ise vericinin gereken sekilde alicinin hafizasina kaydedilmis
oldugunu kontrol ediniz.

+ motorun ve alicinin kablolarini kontrol ediniz.

Uygunluk agiklamasi
Somfy, chazin temel taleplere ve 1999/5/CE ydnetmeliginin dider uygun maddelerine
uygun oldugunu agiklar. Bir uygunluk aciklamasi, www.somfy.com/ce (RTS Receiver with
dry contact) intemet adresinde kullaniminiza verilmistir. UE (Avrupa Birligi), CH (Isvigre) ve
NO (Norveg) (ilkelerinde kullanilabilir.
Bu tirtin EN 60730-1 standardina uygundur.
Buna karsilik EN 12453, EN 60335-1 ve EN 60335-2-95 standartlarina
uygun degildir.
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